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第二章单元测试

1、单选题：在其它条件不变的情况下，牛奶价格的下降将导致牛奶的（ ）
选项：
A、需求下降
B、需求增加
C、需求量下降
D、需求量增加
参考：【需求量增加】

2、单选题：对一般的商品来说，当其供给不变时，如果其需求增加，则该商品的：（　）
选项：
A、均衡价格上升和均衡数量减少
B、均衡价格下降和均衡数量减少
C、均衡价格上升和均衡数量增加
D、均衡价格下降和均衡数量增加
参考：【均衡价格上升和均衡数量增加】

3、单选题：下列哪一项会导致某种商品需求曲线向左移动？（　）
选项：
A、消费者收入增加
B、互补品价格上升
C、替代品价格上升
D、该商品的价格下降
参考：【互补品价格上升】

4、单选题：均衡价格是( )
选项：
A、供给与需求相等时的价格
B、需求超过供给时的价格
C、供给超过需求时的价格
D、平均价格
参考：【供给与需求相等时的价格】

5、单选题：下面哪一种情况将导致供给的减少（ ）
选项：
A、工人工资下降
B、技术水平的提高
C、成本的下降
D、替代品价格的上升
参考：【替代品价格的上升】

6、单选题：各种商品的需求弹性大小并不相同，当Ed1时是（ ）
选项：
A、需求无弹性



B、单位需求弹性
C、需求富有弹性
D、需求缺乏弹性
参考：【需求缺乏弹性】

7、单选题：某种商品的需求收入弹性为负，该商品属于（ ）
选项：
A、奢侈品
B、必需品
C、吉芬商品
D、无用品
参考：【吉芬商品】

8、单选题：两种商品的需求交叉弹性大于0，则这两种商品的互为（ ）
选项：
A、替代商品
B、独立商品
C、互补商品
D、无法确定
参考：【替代商品】

9、单选题：当某商品的供给价格弹性为缺乏弹性，则随其价格上升1%，该商品的供给量( )
选项：
A、上升小于1%
B、下降大于1%
C、上升大于1%
D、下降小于1%
参考：【上升小于1%】

10、单选题：政府为了扶持某一行业的发展而规定的该行业的产品最低价格，称之为（ ）
选项：
A、支持价格
B、限制价格
C、均衡价格
D、平均价格
参考：【限制价格】

11、单选题：需求价格弹性系数等于( )
选项：
A、需求量与价格的比率
B、价格变动的绝对值与需求量变动的绝对值的比率
C、需求量相对变动率与价格相对变动率的比率
D、需求曲线的斜率
参考：【需求量相对变动率与价格相对变动率的比率】

12、单选题：一条从原点向右上方延伸的直线型供给曲线，该曲线上各点的供给价格弹性都( )
选项：
A、大于1



B、小于1
C、等于1
D、小于0
参考：【等于1】

13、单选题：下述因素中哪一项不会引起牛肉的需求曲线移动（ ）
选项：
A、项研究表明食用牛肉会增加对胆固醇的吸收
B、牛肉的价格上涨
C、牛肉生产厂商开展一次影响广泛的大型促销活动
D、消费者的收入水平提高
参考：【牛肉的价格上涨】

14、单选题：生产技术的改进将引起（ ）
选项：
A、使供给曲线向不移动
B、使供给曲线向左移动
C、使供给曲线向右移动
D、使需求曲线向左移动
参考：【使供给曲线向右移动】

15、单选题：一种商品的替代品种类越多，替代程度越来越好，该商品的需求价格弹性( )
选项：
A、越大
B、越小
C、不变
D、大小不确定
参考：【越大】

第三章单元测试

1、单选题：消费者效用最大化的条件之一是（ ）
选项：
A、花费在所选择的商品上得到的最后一个单位的边际效用相等
B、花费在所选择的商品上得到的最后一个单位的边际效用等于零
C、花费在所选择的商品上得到的最后一个单位的每一元的边际效用相等
D、花费在所选择的商品上得到的全部效用都为最大
参考：【花费在所选择的商品上得到的最后一个单位的每一元的边际效用相等】

2、单选题：当总效用增加时，边际效用应该（ ）
选项：
A、为正值，且不断增加
B、为正值，且不断减少
C、为负值，且不断减少
D、无法确定
参考：【为正值，且不断减少】



3、单选题：基数效用与序数效用的主要 差异在于两种商品的 ( )
选项：
A、边际替代率是否递增
B、边际替代率是否递减
C、效用是否可加
D、边际替代率是否不变
参考：【效用是否可加】

4、单选题：在无差异曲线上的每一点上的表示（ ）
选项：
A、货币收入是相同的
B、两种商品的价格是相同的
C、效用水平是相同的两种商品组合
D、边际效用水平相同的各种组合
参考：【效用水平是相同的两种商品组合】

5、单选题：消费预算线的斜率变化可以是因为哪一因素变化引起的（ ）
选项：
A、消费者偏好
B、一种或两种商品价格
C、货币收入水平
D、边际替代率
参考：【一种或两种商品价格】

6、单选题：基数效用论关于消费者均衡的条件是（ ）。
选项：
A、无差异曲线与预算线相切
B、MRSxy=Px/Py
C、MUx/Px=MUy/Py
D、Mux/MUy=Py/Px
参考：【MUx/Px=MUy/Py】

7、单选题：无差异曲线凸向原点的原因为（ ）
选项：
A、商品的边际效用递减
B、商品的总效用递减
C、商品的边际替代率递减
D、商品的价格递减
参考：【商品的边际替代率递减】

8、单选题：序数效用论的消费者均衡条件为（ ）
选项：
A、边际替代率等于0
B、边际效用等于0
C、MUx/Px=MUy/Py
D、MRSxy=Px/Py
参考：【MRSxy=Px/Py】
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